

ఎంపీ నామ పరామర్శలు



ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం స్టూన్
 డీఆర్ఎస్ లోక్సభా పక్షనేత, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు బుధారం ఖమ్మం జిల్లాలో విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ నామ ఖమ్మం కార్పొరేషన్, ఖమ్మం రూరల్, కూసుమంచి, నేలకొండపల్లి తదితర మండలాల్లో విస్తృతంగా పర్యటించి, పలు కుటుంబాలను పరామర్శించారు. కూసుమంచి మండలం కేశవాపురం గ్రామంలో తాళ్లూరి వెంకటేశ్వర్లు, సీతయ్య, జీళ్ళచెరువు లో గోపె లక్ష్మయ్య కుటుంబ సభ్యులను రాజేశ్వరపురం లో ఆకుతోట ఆనంతలక్ష్మి కుటుంబాన్ని కొత్తూరు లో వజ్ర వెంకటేశ్వర్లు కుటుంబాన్ని, నేలకొండపల్లి లో నర్సం రాయపూడి నవీన్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, ధైర్యం చెప్పారు. ఇంకా ఖమ్మం రూరల్ మండలం కైకొండాయిగూడెంలో ఆళ్ల వెంకటేశ్వరరావు, దానానాయిగూడెంలో డీపీ రమణ, తీర్థాలలో తేజావత్ పాప, మాలోత్ మదార్, ముత్తగూడెంలో వెలిశెట్టి చెన్నయ్య, మాజీ సర్పంచ్ కొచ్చెర్ల లాలయ్య కుటుంబాలతో పాటు, చింతపల్లిలో తోట జగన్, గుడిమళ్లలో పల్లె కోటేశ్వరరావు ఖమ్మంలో కనకమేడల గోపాలకృష్ణమూర్తి కుటుంబ సభ్యులను నామ పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా నామ మృతుల చిత్ర పటాలకు పూలమాల వేసి, నివాళులు అర్పించారు. ఈ

కార్యక్రమాల్లో జిల్లా రైతు బంధు జిల్లా కన్వీనర్ నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ మరికంటి ధనలక్ష్మి, దండా పుల్లయ్య, ఎంపిపి వజ్ర లక్ష్మీ నెల్లూరి భద్రయ్య, మంకెన వెంకటేశ్వర్లు, పార్టీ నాయకులు వీరపల్లి వెంకన్న, మలీడు మెంకన్న, తాళ్లూరి నృజన్, ఊడుగు వెంకటేశ్వర్లు అన్మూల శ్రీను, కొండా సత్యం, బి. రాజేష్ వజ్ర శ్రీను, రాఘవులు, నేలకొండపల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సంబారి శాంత సత్యనారాయణ, నూరపనేని రామకృష్ణ, రాయపూడి నవీన్ ఉస్మం బ్రహ్మయ్య, సంబారి సత్యం, కడియాల శ్రీనివాసరావు, రామబ్రహ్మం, వి. రవి ఎంపీటీసీ బొందయ్య, వెంకట రమణ జక్కల లక్ష్మయ్య, అనంతరం ఖమ్మంలో భవాని ఆర్ట్స్ పెడిక్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న పార్టీ సీనియర్ నేత ఇంటూరి శేఖర్ తండ్రి ఇంటూరి వెంకటేశ్వర్లు ను నామ గారు పరామర్శించి, ఇంటూరి శేఖర్ ను చికిత్స వివరాలు అడిగి తెలుసు కున్నారు. తర్వాత అక్కడే చికిత్స పొందుతున్న కొంతమంది రోగుల ను కూడా ఎంపీ నామ పరామర్శించి, బాగోగులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. తర్వాత ఖమ్మంలోని హరితా గార్డెన్ కు వెళ్లి అత్తులూరి రాజేష్ తల్లి కృష్ణకుమారి గారి పెద్ద కర్మకు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాజేష్ కుటుంబ సభ్యులను వివిధ పార్టీలు నాయకులను కలుసుకొని మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో డీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్రస్థాయి క్రీడల్లో సత్తాచాటిన

మమత హాస్పిటల్ విద్యార్థులు

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్
 హైదరాబాద్ లోని అపోలో మెడికల్ కళాశాలలో జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి ఫెస్ట్ ఖమ్మం మమత మెడికల్ కళాశాల విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభ చూపారు. నవంబరు ఒకటి నుంచి ఆరోతేదీ వరకూ జరిగిన ఈ ఫెస్ట్ క్రీడలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలకు సంబంధించి పోటీలను నిర్వహించారు. గడ్డ



ఈవెంట్లలో మమత విద్యార్థులు తమ ప్రతిభ చూపి ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాలను సాధించారు. స్టేట్ మీట్ లో ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులను మమత సంస్థల ఫౌండర్ పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు, పువ్వాడ అజయ్యూహార్, కార్యదర్శి పువ్వాడ జయశ్రీ, డైరెక్టర్ డాక్టర్ నరేన్ తదితరులు

అభినందించి జ్ఞాపికలు అందజేశారు. పిడి జి. శివరామకృష్ణ, కోచ్ పి. ప్రదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చదవండి సంచలన డిజిటల్ దినపత్రిక కెరటం స్టూన్

సీస్టార్ సంకల్ప ఆస్పత్రిలో అరుదైన వైద్యసేవలు

ప్రముఖ వైద్య నిపుణులు డా.గంగరాజు వెల్లడి



ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం స్టూన్
 ఓ మహిళ మూత్రాశయంలో ప్రాణాంతకమైన మూడు కేజీల కణితిని తొలగించి అరుదైన ఘనతను సాధించారు. సంకల్ప సి స్టార్ ఆసుపత్రిలో నిర్వహించిన శస్త్ర చికిత్స గురించి వైద్యులు వివరించారు. బుధవారం నగరంలోని సంకల్ప సి స్టార్ ఆసుపత్రిలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆసుపత్రి చైర్మన్ డాక్టర్ బండ్ల వీరేశ్వర్, జనరల్ మెడిసిన్ డాక్టర్ గంగరాజు మాట్లాడారు. ఖమ్మంజిల్లా కారెపల్లి మండలం రావోజీ తండాకు చెందిన గుగులోత్ బద్రి (45)కు మూత్రాశయంలో చిన్న చిన్న కణితులు ఏర్పడ్డాయి. సుమారు 18 ఏళ్ల క్రితం ఆ కణితిలను పరీక్షలకు పంపించగా క్యాన్సర్ కణితిని చెప్పడంతో మిన్నకున్నారు. 18 ఏళ్ల తర్వాత ఆ కణితి ఇంతింతగా పెరుగుతూ వచ్చింది. రెండు కిడ్నీలు పాడైపోవడం, మూత్రంలో రక్తం పడుతుండడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులతో ఇటీవల హైదరాబాద్, ఇతర ప్రాంతాలలోని ఆసుపత్రులలో వైద్య సేవలను పొందారు. ఎక్కడ కూడా ఆమెకు ఆపరేషన్ చేసేందుకు వైద్యులు ముందుకు రాలేదు. వైద్యులు కలిసి ఎనిమిది గంటల పాటు శ్రమించి ఆ మహిళ మూత్రాశయానికి ఆపరేషన్ చేశారు. మూడు కేజీల కణితిని మూత్రాశయం నుంచి తొలగించారు. అయితే మూత్రాశయాన్ని సులువుగా తొలగించే ఆస్కారం ఉంటుంది. కానీ దానికి ఏమాత్రం ప్రమాదం లేకుండా విజయవంతంగా శస్త్ర చికిత్స నిర్వహించడం గర్వకారణమని వైద్యులు తెలిపారు. ఆమె పూర్తిగా కోలుకున్నాక ఇంటికి పంపించినట్లు వైద్యులు అనిల్రెడ్డి తెలిపారు. విలేకరుల సమావేశంలో వైద్యులు అనిల్రెడ్డి, కొంగర రాకేష్, చైతన్య, రవికుమార్, మానస పాల్గొన్నారు.

ఉచిత క్యాన్సర్ నిర్ధారణ వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన

బాగం రంగయ్య మెమోరియల్ పాలీక్లినిక్ కు ప్రశంసలు

ఖమ్మం బ్యూరో, నవంబర్ 5, కెరటం స్టూన్
 కూసుమంచి మండలంలోని మల్లెపల్లి గ్రామంలో సోమవారం నుండి నిర్వహిస్తున్న ఉచిత క్యాన్సర్ నిర్ధారణ వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన లభిస్తుందని ఐఎంఎ జిల్లా అధ్యక్షులు, వైద్య శిబిరం నిర్వాహకులు డాక్టర్ భాగం కిషన్ రావు తెలిపారు. బుధవారం మల్లెపల్లి గ్రామంలో భాగం రంగయ్య మెమోరియల్ పాలీ క్లినిక్ కేంద్రంలో ఆయన మాట్లాడుతూ జాతీయ జాతీయ క్యాన్సర్ అవగాహన దినోత్సవం సందర్భంగా (నవంబరు 7 నుండి 10 వ తేదీ వరకు) మల్లెపల్లి గ్రామంలో 4 రోజుల పాటు 25 నుండి 65 సంవత్సరాల వయస్సు గల మహిళ గర్భాశయ క్యాన్సర్ కు స్క్రీనింగ్ పరీక్ష రోగ నిర్ధారణ కోసం ఏర్పాటు చేయటం జరిగిందని చెప్పారు. ఈ శిబిరంలో నేలకొండపల్లి, కూసుమంచి మండలాల నుండి పలు గ్రామాల మహిళలు సోమవారం, మంగళవారం రెండు రోజులలో 170 మంది పాల్గొని వైద్యపరీక్షలు చేయించుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. బుధవారం మరో 100 మందికి వైద్య సేవలు అందజేయడం జరిగిందని వివరించారు. చివరి రోజు గురువారం ముగింపు సందర్భంగా మరో 150 మంది వరకు ఈ సేవల ప్రయోజనం పొందే అవకాశం ఉందని ఆయన ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ప్రాథమికంగా రోగ లక్షణాలు ఉన్న మహిళలకు ఉచితంగా మందులు ఇవ్వటం జరిగిందని చెప్పారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో అమెరికా దేశానికి చెందిన వైద్య నిపుణులు డా. బార్బరా బస్సెన్, డా కారోల్ హౌబాచ్, డా లోయి సాయూర్, డా మెలిస్సా మెస్సెల్, డా సమత కడియాల తో పాటు మన దేశానికి చెందిన వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ విజయ డాక్టర్ వైమిషా, డాక్టర్ విజయ దుర్గ తదితరుల పర్యవేక్షణలో నిర్వహించటం జరిగిందని అన్నారు. ఈ శిబిరాన్ని అమెరికా దేశానికి చెందిన పింక్ యూఎస్ఎ, ఖమ్మం మమత జెనరల్ హాస్పిటల్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించటం జరిగిందని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యులు డా శ్రీనివాస్, ఎంఎంఎం పద్మ, అనిత, ఆశా వర్మల్లు ఆదిలక్ష్మి, కుమారి, ఉపసర్పంచ్ అజయ్ బాబు పాల్గొన్నారు.

